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Künstliche Intelligenz wirkt als Beschleuniger 
unternehmerischer Leistungsfähigkeit („supercharged
entrepreneurship“, Professor Ethan Mollick) und verändert 
das Technologie- und Innovationsmanagement 
grundlegend. Sie ermöglicht es Organisationen, mehr 
Ideen zu entwickeln, schneller zu experimentieren und 
fundiertere Entscheidungen zu treffen.

Damit steigt nicht nur die Innovationsgeschwindigkeit, 
sondern auch die Fähigkeit, Chancen gezielt zu erkennen, 
Prioritäten zu setzen und Innovationen in nachhaltige 
Wertschöpfung zu überführen.

Im Innovation Impact Navigator 2026 zeigen wir anhand 
führender Organisationen, wie KI das Innovations-
management auf ein neues Leistungsniveau hebt und 
welche Fähigkeiten, Strukturen und Anwendungsfelder 
den größten Beitrag zum Erfolg leisten.

Durch die Kombination aus strukturierter Standort-
bestimmung, direktem Lernen von führenden 
Organisationen und praxisnahen KI-Anwendungsfällen 
erhalten Sie konkrete Orientierung, um Zukunftschancen 
gezielter zu erschließen und Ihre Technologie- und 
Innovationskompetenz systematisch weiterzuentwickeln.

Teilnahmekonditionen

Konsortialprojekt
Begrenzte Teilnehmerzahl 

(15 Teilnehmer)

Start: 15.9.2026

Ende: 31.1.2026

15.000 €

Klarheit über den eigenen Status Quo gewinnen
Verstehen Sie die Stärken und Entwicklungsfelder Ihrer Organisation 
im Innovationsmanagement als Grundlage für fundierte 
Entscheidungen.

Bewährte Praktiken erleben und vernetzen
Gewinnen Sie exklusive Einblicke in führende Unternehmen und 

erfahren Sie, welche Ansätze sich in der Praxis bewähren.

KI-Potenziale erschließen
Erfahren Sie, wie KI das Technologie- und Innovationsmanagement 

fundierter, schneller und leistungsfähiger macht und welche 

Stolperfallen es gibt.

Die richtigen Prioritäten setzen
Leiten Sie konkrete Handlungsfelder ab und fokussieren Sie Ihre 
Ressourcen auf die Technologien und Innovationsinitiativen mit 
dem größten strategischen Hebel.

128%*
Zuwachs von KI-
Investitionen in 2025

64%*
konnten ihr Innovations-
management verbessern

Wo entfaltet KI in Ihrem Innovationsprozess heute bereits Wirkung?

* The 2026 AI Index Report | Stanford HAI

https://hai.stanford.edu/ai-index/2026-ai-index-report


Erfahren Sie mehr!

Sie möchten gerne Teil des 

Projektkonsortiums werden?

Das INC Innovation Center ist Ihr ganzheitlicher

Partner für die Entwicklung und Umsetzung

technologiebasierter Innovationen. An unseren

weltweit sechs Standorten begleitet unser

Expertenteam unterschiedlichste Projekte von der

Idee über die Validierung, Bewertung und

Pilotierung bis hin zur Umsetzung in konkrete

Produkte und Services. Über 450 zufriedene Kunden

konnten sich bereits von unseren zukunftsweisenden

Methoden, Beratungs-, Trainings- und

Umsetzungsleistungen sowie unserer Company

Building Expertise überzeugen.

INC Innovation Center

ZielgruppeProjektinhalt

Kontaktieren Sie uns!

INC Innovation Center GmbH

Campus Boulevard 30, 52074 Aachen

Mit der Teilnahme am Innovation Impact
Navigator 2026 strukturieren Sie die
Weiterentwicklung Ihres Technologie- und
Innovationsmanagements im Zeitalter der KI im
Austausch mit anderen Organisationen.

Beim Kick-off lernen Sie die Konsortialpartner
kennen, erhalten erste Ergebnisse der
quantitativen Befragung sowie einen Überblick
über die Top 10 Unternehmen und zentrale KI-
Learnings.

Der Technology & Innovation Summit am 6. und 7.
Oktober in Stuttgart bietet Ihnen zudem vertiefte
Einblicke in aktuelle Entwicklungen rund um
Physical AI. Präsentiert von ausgewiesenen
Experten!

Im Zwischentreffen besprechen wir die vertieften
Ergebnisse der quantitativen Analyse sowie die
ersten Lessons‘s Learned und finalisieren den
Interviewfragebogen zu KI. Zudem bestimmen Sie
die Top-3-Auswahl für die anstehenden
Unternehmensbesuche.

In virtuellen bilateralen KI-Briefings mit unseren in-
house Experten identifizieren wir gemeinsam, wie
Sie KI stärker in Ihren Innovationsprozess zu
integrieren können.

Durch die drei Unternehmensbesuche gewinnen
Sie Einblicke in erfolgreiche Vorgehensweisen
führender Organisationen und können den
direkten Austausch mit zentralen Akteuren nutzen,
um in einem vertrauensvollen Umfeld gezielt
Fragen zu stellen.

In der Abschlussveranstaltung bündeln wir die
spezifischen Erfolgsfaktoren, diskutieren konkrete
Handlungsempfehlungen zur Weiterentwicklung
Ihres KI-gestützten Innovationsmanagements und
zeichnen die drei Successful Practices aus.

Die Teilnahme am Innovation Impact Navigator
2026 Ist speziell für mittelgroße bis große
Unternehmen aus verschiedenen Branchen
vorteilhaft, insbesondere aus Industrie, Software,
Banken, Versicherungen, Energie und Bauwesen.

Besonders relevant ist das Projekt für
Organisationen, die ihre Technologieführung
stärken und KI gezielt in ihren Innovationsprozessen
einsetzen wollen.
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„KI verbessert Innovation nicht nur – sie 
verändert grundlegend, wer (oder was) 
Innovation hervorbringt.“

Prof. M. Ventresca, Saïd Business School
University of Oxford

Andreas Penzel

Executive Director New 
Business Innovation

andreas.penzel@innovation-center.com
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